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Aktivnosti Ugovorno okružne privredne komore Pirot 

 

 

 

Predstavnici UOPK Pirot učestvovali su u III nacionalnoj 
konferenciji Vlade Srbije i privrede "Izlaz iz sive ekonomije", 
održanoj 20.02. u Palati Srbija u Beogradu. Na Konferenciji je 
predstavljena analiza obima sive ekonomije u Srbiji i otvoren 
dijalog Vlade i privrede o Nacionalnom programu za suzbijanje 
sive ekonomije i predloženim merama.  
 

 

 
Član UOPK Pirot, preduzeće D-Company, ove godine je po 
šesti put izlagalo na sajmu Tire Technology, održanom u 
Hanoveru (Nemačka) od 20 do 22. februara. Tire 
Technology je najveći sajam u svetu u oblasti proizvodnje 
pneumatika, a ove godine učestvovalo je oko 300 izlagača 
koji su u prilici da se upoznaju sa najsavremenijim 
tehnologijama i ostvare kontakte sa novim klijentima.   
 

 
                                                                                                 

 

Privredna delegacija UOPK Pirot boravila je u poseti Crnoj 
Gori od 25. do 28. februara 2018. godine, gde se sastala sa 
rukovodstvom Privredne komore Crne Gore.  Predsednici 
Komora, dr Dragan Kostić i Vlastimir Golubović potpisali su 
Sporazum o saradnji sa ciljem promocije razvoja trgovine i 
ekonomskih odnosa između Crne Gore i Srbije, prvenstveno 
Pirotskog okruga.  

 

Premijer Crne Gore Duško Marković primio je 27. 
februara 2018. privrednu delegaciju UOPK Pirot. 
Pored upoznavanja sa radom i dostignućima 
Komore i Slobodne zone Pirot, na prijemu je bilo 
reči i o saradnji na promociji ekonomskih odnosa 
između dve zemlje. 

 
 



 

Tokom posete Turskoj u martu ove godine privredna 
delegacija Pirota sastala se 05.03. sa gradonačelnikom 
Izmira Azizom Kocaogluom, njegovim saradnicima i 
rukovodstvom Slobodne zone “Izbas”. Delegacija je sa 
rukovodstvom Izmira razgovarala o mogućnostima da 
turski privrednici investiraju u Pirot i iskoriste pogodnosti 
Sporazuma o slobodnoj trgovini između Srbije i Turske i 
pozvala gradonačelnika da poseti Pirot i Srbiju.  

 

Privredna delegacija Pirota sastala se 6. marta 2018. sa 
predsednikom Privredne komore Izmir, Ekremom 
Demirtasom.  Tom prilikom predstavljeni su ciljevi i 
aktivnosti Ugovorne okružne privredne komore Pirot i 
definisani pravci budućeg zajedničkog delovanja dve 
komore u oblasti razmene iskustava i unapređenja 
ekonomskih odnosa. 

 
 

 

Predstavnici UOPK Pirot posetili su Privrednu komoru 
Barselone 9. marta 2018. godine, gde su se sastali sa 
predstavnicima Komore i udruženja privrednih komora 
mediterana ASCAME. Tom prilikom razmatrano je učlanjenje 
Komore Pirot u ASCAME i prezentovane aktivnosti i rezultati 
Komore i Slobodne zone Pirot.   

 

 
Predstavnici UOPK Pirot učestvovali su na Grčko-srpskom 
biznis forumu koji je održan 19. marta 2018. godine u 
Solunu. Cilj Foruma, kome je prisustvovalo više od 250 
učesnika, bila je promocija poslovnih veza između Grčke i 
Srbije obezbeđivanjem korisne platforme za predstavnike 
kompanija iz obe zemlje, radi razmatranja mogućnosti 
saradnje u oblasti investiranja, zajedničkih ulaganja, 
unapređenja razmene, itd. 
  

 

 

Intervju sa predsednikom UOPK Pirot objavljen je u 
magazinu "Diplomacy&Commerce", izdanju za mart 
2018. U intervjuu je, pored ostalog, predstavljena 
Komora Pirot i uticaj izgradnje Koridora 10 na 
stvaranje novih mogućnosti za investicije i razvoj 
grada.  "Diplomacy&Commerce" je mesečnik 
namenjen diplomatskoj i poslovnoj zajednici u Srbiji, 
koji pokriva oblasti politike, diplomatije, privrede, 
turizma i kulture i predstavlja sindikaciju prestižnog 
britanskog "The Economist" magazina. 
 

 



 
Na inicijativu UOPKP Kompanija British American Tobacco 
(BAT) donirala je 23.03.2018. preduzeću „Piroteks Triko“ 
interaktivnu tablu za opremanje Centra za obuke osoba sa 
invaliditetom. Direktorka preduzeća „Piroteks Triko“ Marija 
Simonović Milošević uručila je zahvalnice za vrednu donaciju 
predstavnicima BAT-a i UOPKP za podršku ovoj akciji na 
lokalnom nivou. 
  

 

 

Predstavnici UOPKP učestvovali su 27. marta 2018. na 
„Istraži Balkan - Seminar o poslovnim mogućnostima“ u 
Helsinkiju i sastali se sa rukovodstvom Privredne 
komore helsinške regije. Tokom sastanka sa najvišim 
predstavnicima Komore u Helsinkiju, kome je 
prisustvovao i ambasador Srbije u Finskoj Saša 
Obradović, dogovorena je saradnja dve komore u 
oblasti razmene iskustava, povezivanja privrednih 
subjekata i unapređenja poslovnog ambijenta. 
 

 

 
UOPK Pirot nagrađena je zlatnom plaketom za razvoj 
privrede i preduzetništva na VI tradicionalnoj dodeli 
godišnjeg priznanja „Privrednik – preduzetnik godine“ za 
2017, koju je Opšte udruženje preduzetnika Pirot 
organizovalo 30.03. u velikoj sali Skupštine Grada Pirota. U 
tri kategorije dodeljeno je 12 nagrada, za potez decenije i 
najbolje u oblasti privrede i preduzetništva. 
 

 
 

 

 
Konferencija „Doba digitalne transformacije“ okupila je 31. 
marta u velikoj sali Skupštine Grada Pirota više od 50 IT 
stručnjaka, predstavnika privrednih subjekata i mladih iz 
Srbije i Pirota, koji su bili u prilici za saznaju novine u IT 
sektoru, značajne za unapređenje poslovanja i lični razvoj.  
Konferenciju su organizovali Ćilim Tech, UOPKP, Slobodna 
zona i Grad Pirot. 
 

 

 
Delegacija Pirota predvođena predsednikom UOPKP bila 
je 20.04.2018. među gostima svečanosti povodom 
obeležavanja 90 godina postojanja i rada Privredne 
komore Crne Gore. Tom prilikom je naša delegacija 
prisustvovala i sastanku Komorskog investicionog foruma 
(KIF) ZB6 sa ciljem uspostavljanja poslovnih veza, 
razmene iskustava i pregovora o budućoj saradnji.  
 

 
 


